
 
                                   
                  

 
 الةاهرة اظةة المديرية العامة للتربية والتعليم لمح 

 

 م 1024/  1023امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور الأول ـ العام الدراسي 

 درجة 40الدرجة 0  ساعتانالزمن 0   الرياضيات 0 المادة التاسع الصف 0
  

 :تنبيه     

 ( صفحات.6سئمة في )الأ 
 جابة في نفس الورقة.الإ 
 .في الأسئمة المقالية: اكتب جميع خطوات الحل بوضوح 

 

 السؤالرقم 
الدرجة 
 بالأرقام

 ملاحظات اسم وتوقيع المصحح الدرجة بالحروف
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     الثاني

     الثالث
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 6من  1صفحة 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102متحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور الأول ـ العام الدراسي ا

 

  : درجة(16) السؤال الأول 
 حة منالحرف الدال عمى الإجابة الصحيضع دائرة عمى ( 8 -1المفردات التالية من )في  
 بين البدائل المعطاة :  

 ؟  { 2س ≥ 2 - ،ح Jس : س} المجموعة ما الفترة التي تمثمها( 1
 ]2،  2-[د(             [2،  2-[  ج(            ]2،  2-] ب(           [2،  2-]أ(   

 

  فما قيمة س في صورة عدد نسبي؟ 2113= س تإذا كان (2
211 أ(  

100
213 ب(                 

100
211 ج(                   

99
213 د(                   

99
 

 

 ؟ ما مجال المقدار الجبري                            (3
 

3،  4-}- حج(              {2-}- ح ب(                  ح   أ(   

2
3 }- ح د(      {

2
 ،4}     

 
 ؟ + س + ك، فما قيمة ك  2= س                           إذا كان( 4

 
 د (                        ج(                    3ب(                    1-أ(   
 
 ؟  بالسنتيمترات ؛ ج ب الضمع  ما طول: رجاو مفي الشكل ال( 5
 6 ب(                      5أ(   
               11 د(                      8 ج( 
  
 
 ( 1)ل + بحيث، (1) ل  ( تمثل طولي ضمعين في مثمث قائم الزاوية1-(، )ل 1( إذا كانت )ل +6

 ؟ بدلالة ل لثفما طول الضمع الثا ،هذا المثمث أضلاع أطول   
 ل ؟  2ل                   د( 2؟ج(             ل 2ل                   ب(  4أ(   
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  2 -س 3
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  4 -س 3
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 سم6 ء
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 6من  2صفحة 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102متحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور الأول ـ العام الدراسي ا

 -: السؤال الأولتابع     
 ؟"ب افما طول (، 2ص ، 2س( ، ب)1ص ، 1س)ا  طرفيها يمة إحداثياتقطعة مستق "ب ا إذا كانت( 7

                                        " " 2{"2ص" +"1ص}""+ 2{"2س"+"1س}؟   ب(               " " 2{"2ص" –"1ص}""+2{"2س" –"1س}؟    أ(  

 " 2{"2ص" +"1ص}"" -2{"2س"+"1س}؟  د(                " " 2{"2ص" –"1ص}"" -2{"2س" –"1س}؟  ج(   

 

 وينصفه،  ء؛   ب   عمودي عمى  ج" ا :سومفي الشكل المر ( 8

  بوحدة السنتيمتر؟   ا ب ج ءفما محيط الشكل    
  14 ب(                           11  أ( 

                            28 د(                           18  ج( 

 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :درجة(12)السؤال الثاني   
  ( أ

 |ص 4-س3| ، فأوجد قيمة المقدار   212، ص=  3-إذا كانت س=  -1 
 
 
 
 

 ء

 ا

// // 

 سم5

 سم9

 ب

 ج



   

 6من  3صفحة 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102متحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور الأول ـ العام الدراسي ا

  -تابع السؤال الثاني:    
 

 .أبسط صورةفي                       -ناتج                     ضع: -2
 
 
 
   
 ب(  
 الضريبة مقدار ا ريالًا عمانياً، فم 451111شركة في عام ما مقدارها  أرباحإذا كانت  -1

 ؟في ذلك العام الشركة المفروضةعمى    
 
 
 
 
 
                               وضعه في أبسط صورة: ناتجالأوجد  -2 
  

                                               ÷ 

 
 
 

 5-س3

 2 -س 

1 

 2 -س 

      27 + 3س 
 س 2 + 2س

 9 - 2س
 6 -س  -  2س



   

 6من  4صفحة 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102متحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور الأول ـ العام الدراسي ا

 -تابع السؤال الثاني:    
 ص، س 2، حيث 4=  2س ص + ص2+  2س4،  9=2ص( –س 2إذا كانت ) ج(  

 . 3ص  – 3س 8مقدار :  القيمة العددية لمفأوجد     

 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 : درجة(12)السؤال الثالث  

  ( أ

 فيه:     ع ص سمم : جاورالشكل المفي  -1

 سم13=ع  س  سم ، 12=ع صسم ،  5=ص س  
 فأوجد قيمة:  
 سا ـــجت  
 عا ـــــج  
 
 
 
 

 سم5

 سم12

 سم13

 ص

 س

 ع



   

 6من  5صفحة 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3210متحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور الأول ـ العام الدراسي ا

 تابع السؤال الثالث :

 فيه:مم ا ب ج      : جاورفي الشكل الم -2

 سم11=ا  ج  سم ، 8ب ج=سم ،  6=ا ب  
 .س ص  بمم أوجد محيط 

 
 
 
 
 

 ب( 
م من قاعدة سارية عمم رصد أحمد قمة السارية  21من نقطة عمى سطح الأرض عمى بعد  -1

 ، أوجد ارتفاع المبنى مقرباً لأقرب جزء من العشرة من المتر.   47ن قياس زاوية ارتفاعها فوجد أ

 
 
 
 

 
 

 
 

 ب

 ج ا

 ص س



   

 6من  6صفحة 

 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 4102/  3102متحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور الأول ـ العام الدراسي ا

 تابع السؤال الثالث :

 في الشكل المجاور: -2
  وكانمم  س ص ع         Rمم ا ب ج      إذا كان 

 ،  ْ 70= (س")  ق،   ْ 60= (" ب)  ق  

 . ("  ع )  قفأوجد   

 
 
 
 
 
 )ج( في الشكل المجاور: 

ا ج =  فيه 0   مم ا ب ج  
1

2
 سم،  6ا ب =   

 . //     ب ج؛   و؛  ه  سم ،5ب ه =  ، ب ؛  ا gه   

 .و؛  اأوجد طول     
 
 
 
 
 
 
 

 سئمة مع التمنيات لمجميع بالتوفيق والنجاحانتهت الأ



 4من  1الصفحة 

 

 

                                   
                  

 

 الظاهرة لمحافظةالمديرية العامة للتربية والتعليم  
 دائرة التقويم التربوي                 

 

 م 1024/  1023امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور الأول ـ العام الدراسي نموذج إجابة 

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات: المادة التاسعالصف :
 

 لمتجزئة . لكل مفردة درجتان غير قابمةدرجة (  66)   السؤال الأول :

 ( [درجتانج) –درجات(  4)1ب –( درجتان) 1ب –(  درجتان)1( أدرجتان)1درجة (] أ11)  -:إجابة السؤال الثاني
 

رقم 
 8 7 6 5 4 3 2 6 المفردة

رمز 
 د أ د ج د ج ج ب الإجابة 

 666 688 76 88 36 52 66 68 الصفحة

 تطبيق معرفة استدلال تطبيق استدلال تطبيق تطبيق معرفة المستوى 

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 
 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

 معرفة    |2,2× 4 – 3-× 3|= |ص4 –س 3| 1 أ

                  =|-9 – 8,8|    23  
                  =|- 17,8| =17,8 6   
2  

-                = 
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 معرفة 63

   =                       =3  6   
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 6 -س 3

 2 -س

 ( 2-)س 3

 2 -س 



 4من  1الصفحة 

 

 

 
  تابع إجابة السؤال الثاني :

 م 1024/ 1023تابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور الأول ـ العام الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات اسعلتالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ردة
لمف

ا
 

 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

  ا  عماني ريالاً 33333المبمغ أكبر من e 1 ب
 ا  عماني ريالاً  33333حسب نص المرسوم يستثنى أول 

  423333= 33333 - 453333=  عمى مبمغالضريبة تفرض 
12 × 423333= الضريبة 

100
 ا  عماني ريالاً 53433= 

 

 
 
1 
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 تطبيق 52

2                        

                         ÷ 

 

         =                 × 

 

=                                       × 

 

 = 
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 حدودية(لتحميل كل 
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 تطبيق 59

(ص –س 2)  e  ج
2
  =9          E  2 3=  ص –س 

 ص س2لأن 
 ( 2س ص +ص2+  2س4ص() –س 2= ) 3ص – 3س8

               =3  ×4 
                =12 

 

 
 

   1 
 
 

 استدلال 41

( )س3 +)س 
2

 (     9س +3- 

 ( 2 +س)س          

 (2()س+3-)س

 (3()س+3-)س

1

2
 

1

2
 

 9 - 2س

 6- س  - 2س

 22 + 3س

 س 2 + 2س
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 س 2 + 2س
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 9 - 2س
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 4من  3الصفحة 

 

 

 [ج)درجتان( -)درجتان(2ب–درجات( 4)1ب–( درجتان)2أ –(درجتان)1] أدرجة( 12)-السؤال الثالث :

 
 

 م 1024/ 1023 تابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور الأول ـ العام الدراسي

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف
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ا

 

 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

=          سجتـــا    1 أ
5

13
 

 
=           عجــــا   

5

13
 

 

 

 
 معرفة 84

5 e ب ج؛ منتصف  ص،    ا ب؛ منتصف  س    
E   1 = س ص

2
1=    ب ج 

2
 سم 5= 13× 

 E   سم12= 5+ 4+  3= س ص  بمم محيط 

 

1 
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 تطبيق 122

ل ينتج من الشك 1 ب
 أن 

      
                                   

                                       =  47ظا
 

 =                                  47ظا
 
   47ظا×  23 =ب  أ

 
B م )تقريبا ( 21,4=  ارتفاع المبنى 

درجة 
 لمرسم
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 تطبيق 92

 المقابل

 المجاور

 أ ب

22 


1 1

2 2
 


1 1

2 2
 

1

2
 

1

2
 

 المجاور

 الوتر

 المقابل

 الوتر



 4من  4الصفحة 

 

 -تابع إجابة السؤال الثالث :

 تراعى الحمول الأخرى الصحيحة
 انتهت الإجابة والله الموفق

 م 1024/ 1023نهاية الفصل الدراسي الأول ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  تابع نموذج إجابة امتحان

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

ة
ي
ئ
ز
لج

ا
 

ة
د
ر
ف

لم
ا

 

 المشتوى الصفحة الدرجة الإجــــــابة

 5 ب
 

e        مم ا ب جR    مم  س ص ع 
 ،  ْ 06= (ص") ق =(ب")  ق ينتج أن 

 ،  ْ 06= (س")  ق = (ا   ")  ق            

 
  B (  ْ 63+  ْ 73)  – ْ 183=  ( ع")  ق ( =ج  ")  ق 

                     =53 ْ   

 
 
1 
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 معرفة 116

  ج
 

e   1 = ج ا

2
 ا ب 

E  سم12=  ج ا 2=  ا ب 
 E  سم 7=  ه ا 
e   ؛ب ج  //  ه  و؛هـ 
 

E             = 
                

              = 
 
 E   سم  3,5=          =          =  وا 

 

 

 
 استدلال 121

6×2 
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2
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 ب ا

 اه
 ج ا
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